3.2.3 YIOAOTTXMO"YAPAYAIKHX XYMIIEPI®OPAX
AITIOBA®OPAX ME THN BOHOEIA OMOIQCMATQN

INa ™ perétm xotaokevng pwog opboyovikng omoPfdabpog o’éva TOTOUO HE
Baboc pong Y=2.7m ko wAdtoc B=12m, xotackevdodnke oe epyactiplo
opoiopo g omoPdabpoc pe KAipoka 1:16. Av ot0 opoiopo M toyOTNTO PONG
etvar U=0.75 m/sec, n oOvoun mov aokeiton eivor F=4 Newton, kot t0 0Vyog
ToV KOMHOTOG 7oL oynuoatiletar oty dxpn Tov opoldpatog eivanr L=4.8 cm  va
Bpebodv : o) m TOoyLTNTO TOL VEPOL Kou M OOvoun 7OV OOKEITOL GTNV
anofdBpa  B) 0 vVyog TOov KOHOTOG WOV Ba oynuoatileTon oV amoPdbpa Kot
Y) O CUVTEAEGTNG OAVTIOTACE®S TOV OSLVAUE®V avTioTaons (TpPng).

Ao v daotatiky] avaivon yvopilovpe 6Tt 1 dvvaun mov ackeital andve oe €va
copo amod évo medio porg vrroAoyiletar and v oyéon:
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F=C,.po A7 Omov A draTopn Tov 6P CONNTOS KABETO GTNV PO

(Aoxnon and o Pprio pevotounyavikn tov N. Kowtoofivov)

AYXH
2V Tpokeévn mEpinTmon €yovpe pon pe erevbepn emedveln ce TVPPOIN
dtouta omdte 10 Qovopevo OEmetal omd Toug vopovg opotdtnrag Froude .
Aldeton  Yn=2.7m, Bn=12m, Uo=0.75 m/sec, Fo=4 Newton, [=4.8 cm

opeova pe v e€lowon (15) oy «Bewpia Opotopdtovy (BA. oxetikd apyeio oto
eclass):

U, L
Uy=—2=JL, =Y= I
0 [_JE M

Katd ocvvénea:

(Up) ==2=L, (11)

YvvendyeTo:



T

F, (Co)o(p), (A, U2

F(Co).(p),(A),(U2) (1)
(

A@o¥ 10 pevoTd 6TO TPWTOHTLTO Ko TO opoiwpa Ba ivor To 1610 Ba £y Pp = Po-

To meipapa el oyediaotel étol wote o apBudc Froude oto mpwTOTLO KO TO
opoiopa va givar i610g. AQod 10 @avouevo diénetar omd tov apbud Froude o
ovvteheotg avtiotaong Ba etvar o 161og ko otig dvo neputaceg (Cy), =(Cp), -

[Taipvovtoag emiong vmoyn pov kor v &icowon (1) amd v  «Osopia
opotopdtovy(PA. apyeio eclass):

A L
ARziz(LR)Z:rg (av)

Katd cvvéneia 1 e&iocwon (1) petatpénetor os:

F_LU
Eo DU Y
ondte Paoer g (1I)
F_oL o

a) H toaydtnta tov vepod oty amoPdbpa Oa sivar Baost g e€iowong (1) :
U_=U,(Lr)"* =(0.75)(16)"* =3m/sec

evd m Obvoun mov Ba aockeitonr oty amofdBpa OBa eivor Pdoel g e&icwong
v =
F.=F Lr’=(4)(16)’ =16384N

B) 10 VYyog wdpatog mov OBa oynuaticdel oty amoPfdadpa Ba eival PA. e€icmon
(1) omd v Bewpia opolopdTOV:, :

L =L,Lr=(4.8)(16)=76.8cm=0.77m

y) Téhoc o ovvteheotmc avrtiotdoews Cp TV dvvlpewv oviictaong mwov

2
otdovtal amd T oyéon F=C,.p0. AU7
O etvan 0G0 aQopa 10 TPMOTOTLTO 0 eng

F 16384 * 2
Cp = 2/5 2
PAU?/2  1000%12+#2.7 3

=0.11



